
A háromszög területe egy oldal és a hozzá tartozó magasság szorzatának a fele. Akárhogyan is hajtjuk a papír
síkot,

az 1. ábrán látható, hogy a satírozott háromszög egyik oldalához tartozó magassága állandó, mert megegyezik a

papír
sík szélességével. Így a lefedett terület akkor lesz minimális, ha az ehhez a magassághoz tartozó oldal a lehet®

legkisebb. Mivel ez az oldal a 
sík két szélének egy-egy pontját köti össze, azért minimuma a 
sík szélessége, s ilyen

hajtást tudunk is 
sinálni (2. ábra). Ebben az esetben a háromszög alapja is és hozzá tartozó magassága is 5 
m, tehát

a kétszer lefedett rész területe legalább 12,5 cm
2
.

Ková
s Dóra Judit (Fazekas M. F®v. Gyak. Gimn., 8. o.t.)
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